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TERMO DE ADJUDICAÇÃO

O Pregoeiro do Município de Cedro/CE, neste o Sr. Francisco 
Antonio Viana Correia Costa, no uso de suas atribuições legais e, considerando 
haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as exigências do 
procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE PNEUS, CAMARAS 
DE AR E PROTETOR, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA FROTA DE 
VEÍCULOS DAS DIVERSAS SECRETARIAS DESTE MUNICÍPIO DE CEDRO 
vêm adjudicar o presente processo administrativo de licitação, na modalidade 
Pregão Presencial N°. 0501.01/2016-03, para que produza os efeitos legais e 
jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo 
ADJUDICADO em favor da empresa THIAGO TAVARES DE MACEDO - ME 
(CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor total para o LOTE I - R$ 17.885,00 
(dezessete mil oitocentos e oitenta e cinco reais), com o valor para o LOTE 
II -  R$ 86.300,00 (oitenta eseis  mil e trezentos reais), com o valor para o 
LOTE IN -  Ríf> 470.115,00 (quatrocentos e setenta mil cento e quinze reais), 
com o valor para o LOTE IV -R $  6.200,00 (seis mil e duzentos reais), com o 
valor para o L.OTE V -  R$ 305.270,00 (trezentos e cinco mil duzentos e 
setenta reais), totalizando o valor global de R$ 885.770,00 (oitocentos e 
oitenta e cinco mil setecentos e setenta reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 04 de Fevereiro de 2016.
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

A Secretária do Trabalho e Assistência Social do Município de 
Cedro/CE, a Sra. Regina Elias Gomes, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
PNEUS E CAMARAS DE AR PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA 
SECRETARIA DO TRABALHO E ASSISTÊNCIA SOCIAL DESTE MUNICÍPIO 
DE CEDRO vêm homologar o presente processo administrativo de licitação, na 
modalidade Pregão Presencial N°. 0501.01/2016-03, para que produza os 
efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente^processo ADJUDICADO 
E HOMOLOGADO em favor das empresas: THIÂGO TAVÃRES DE MÀCEDO 
- ME (CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor global para o LOTE I com o valor de 
R$ 17.885,00 (dezessete mil oitocentos e oitenta e cinco reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 15 de Fevereiro de 2016.
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Secretária do Trabalho e Assistência Social
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A Secretária de Saúde do Município de Cedro/CE, a Sra. Sayonara 
Moura de Oliveira Cidade, no uso de suas atribuições legais e, considerando 
haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as exigências do 
procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE PNEUS PARA 
ATENDER AS NECESSIDADES DA FROTA DE VEÍCULOS DA 
SECRETARIA DE SAÚDE DESTE MUNICÍPIO DE CEDRO vêm homologar o 
presente processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão 
Presencial N°. 0501.01/2016-03, para que produza os efeitos legais e 
jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo ADJUDICADO 
È HOMOLOGADO em favor das empresas: THIAGO TAVARES DE MACEDO 
- ME (CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor global para o LOTE II com o valor 
de R$ 86.300,00 (oitenta e seis mil e trezentos reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 15 de Fevereiro de 2016.
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TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

A Secretária de Educação do Município de Cedro/CE, a Sra.
Francisca Esmeraldina Bezerra, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
PNEUS, CAMARAS DE AR E PROTETOR, PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DA FROTA DE VEÍCULOS DA SECRETARIA DE 
EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO DE CEDRO vêm homologar o presente 
processo administrativo de licitação, na modalidade Pregão Presencial N°. 
0501.01/2016-03, para que produza os efeitos legais e jurídicos.

Assimi no termo da legislação vigenterfica ç presente processo .ADJUDICADO’ 
E HOMOLOGADO em favor das empresas: THIAGO TAVARES DE MACEDO 
- ME (CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor global para o LOTE III com o valor 
de R$ 470.115,00 (quatrocentos e setenta mil cento e quinze reais).

Francisca Esmeraldina Bezerra 
Secretária de Educação

Prefeitura Municipal de Cedro/CE -  Comissão Permanente de Licitação 
Rua Coronel Luís Felipe,299 -  Centro ~  CEP: 63.400-000 

CNPJ: 07.812,241/0001-84

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 15 de Fevereiro de 2016.
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O Secretário de Agricultura do Município de Cedro/CE, o Sr. 
Rubenilson Alves de Oliveira, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
PNEUS E CAMARAS DE AR PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA 
SECRETARIA DE AGRICULTURA DESTE MUNICÍPIO DE CEDRO vêm 
homologar o presente processo administrativo de licitação, na modalidade 
Pregão Presencial N°. 0501.01/2016-03, para que produza os efeitos legais e 
jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo ADJUDICADO 
E HOMOLOGADO em favor dás empresas: THIAGO TAVÀRES DE MACEDO 
- ME (CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor global para o LOTE IV com o valor 
de R$ 6.200,00 (seis mil e duzentos reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 15 de Fevereiro de 2016
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Rubenilson Alves de Oliveira 

Secretário de Agricultura
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O Secretário de Infraestrutura do Município de Cedro/CE, o Sr, 
Antônio José Pitombeira de Almeida, no uso de suas atribuições legais e, 
considerando haver a Comissão Permanente de Licitação cumprido todas as 
exigências do procedimento de licitação cujo objeto é a AQUISIÇÃO DE 
PNEUS, CAMARAS DE AR E PROTETOR, PARA ATENDER AS 
NECESSIDADES DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DESTE 
MUNICÍPIO DE CEDRO vêm homologar o presente processo administrativo de 
licitação, na modalidade Pregão Presencial N°. 0501.01/2016-03, para que 
produza os efeitos legais e jurídicos.

Assim, no termo da legislação vigente, fica o presente processo ADJUDICADO 
E HOMOLOGÀDO em favòr das empresas: THIAGÕ TAVARES DE MACEDO 
- ME (CARIRI AUTOPEÇAS) com o valor global para o LOTE V com o valor 
de R$ 305.270,00 (trezentos e cinco mil duzentos e setenta reais).

Ao setor competente para providências cabíveis.

Cedro - CE, 15 de Fevereiro de 2016.
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